



## В Екатеринбурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении двух преступлений



Следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего ранее судимого местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия) и ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 23 сентября 2022 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, у одного из домов по переулку Шорный в Екатеринбурге, туристическим ножом нанёс своему знакомому, с которым ранее у него произошёл конфликт, один удар в область туловища. В результате здоровью потерпевшего был причинён тяжкий вред.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Кроме того, в тот же вечер, у одного из домов по улице Куйбышева в Екатеринбурге, обвиняемый совершил разбойное нападение на ребёнка-инвалида, который ехал на велосипеде. Под угрозой туристического ножа обвиняемый потребовал от мальчика, 2007 г.р., отдать ему велосипед. Испуганный поведением злоумышленника, ребёнок выполнил данное требование и передал напавшему свой велосипед. С места происшествия обвиняемый скрылся, однако впоследствии был задержан.

Следователем СКР по уголовному делу проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1746906>